

РИГАС БАЛСС. Понедельник, 3 августа 1964 г.

45 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Вчера спектаклем «Лев Гурыч Синичкин» Ленинградский театр комедии закончил свои гастроли в Риге.

Почти месяц пробыли в нашем городе ленинградцы. За это время они дали 53 спектакля, которые просмотрело около 45 тысяч рижан. С неизменным успехом шли на сценах Театра оперы и балета и Академического театра драмы спектакли «Тень», «Опаснее врага», «Пестрые рассказы», «Дон Жуан», «Милый обманщик» и другие.

За успешное проведение гастролей Президиум Верховного Совета Латвийской ССР наградил коллектив Ленинградского театра комедии Почетной грамотой, 16 ведущих артистов театра награждены Почетными грамотами Министерства культуры Латвийской ССР.

Театром была проведена большая общественная работа. В теплой, дружеской обстановке

прошли творческие встречи артистов с коллективами заводов «Ригасельмаш», приборостроительного, фабрик «Ригас адитайс», музыкальных инструментов, швейной фирмы «Ригас алгербс». В этих встречах приняли участие народные артисты РСФСР И. П. Зарубина и В. В. Усков, заслуженные артисты РСФСР А. Д. Бениаминов, А. В. Сергеева, Г. А. Флоринский, Л. К. Колесов, К. М. Злобин, Е. М. Жаров, П. П. Панков и другие артисты.

Рижский городской комитет Компартии Латвии и Рижский городской исполнительный комитет Совета депутатов трудящихся наградили коллектив театра Почетной грамотой за активную шефскую работу. Театральное общество ЛССР преподнесло коллективу театра декоративную вазу.

Тепло попрощались рижане с дорогими гостями, доставившими им столько радостных минут своим ярким, вдохновенным искусством.